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Texte :

Wifi

Cette liaison radio est capable d'¢
l'ordinateur et un «hot-spot», c'est-a-dire une borne radio,
réseau d'entreprise. Sa portée est d'une centaine de metres.
ce‘rlains restaurants sont équipés de hot-spots. Il peut soit s'agi
I'établissement, soit d'un service soumis & un abonnement. Dans
pour pouvoir établir la connexion. Dans certains hotels, un code est d
clés de la chambre contre facturation, ou non, des connexions.

Liaison infrarouge (Irda)

Déja ancienne, elle est encore présente Sur certai
infrarouge convoie les données. Mais pour cela, il faut que les deux appareils soient en Vis-a-vis

et proches : moins d'un métre. Elle tend a disparaitre au profit des liaisons Bluetooth qui offrent
un meilleur débit et sont insensibles au positionnement des objets a interconnecter.

Bluetooth
11 s’agit également d’une liaison ra

imétres. Sa vocation est de réaliser l'interco
peut s’agir de deux ordinatcurs, mais aussi
appareil photo. Elle est également trés employée p
«synchroniser» leurs fichiers avec ceux du portable, c’est-

agenda ou un répertoire de contacts.
D’apreés «Sciences et Aveniry, janvier 2006, n® 707

tablir une liaison a haut débit, jusqu’a 54 Mb/s, entre
elle-méme reliée 4 Internet ou a un
Les gares, les aéroports, les hotels et
r d'un service gratuit, offert par
ce cas, un code est demandé
élivré lors de la remise des

ns appareils. Un faisceau de lumiere

Elle n’excede pas une dizaine de

nnexion a haut débit entre deux appareils nomades. Il
d’un ordinateur et d’un téléphone mobile ou d’un

ar les ordinateurs de poches (PDAL) pour
a-dire, entre autres, mettre & jour un

dio, mais a faible portée.

Questions

I. Compréhension de Pécrit : (10 points)

1. Répondez par Vrai ou Faux :
o Le Wifi relie I’ordinateur 3 une borne radio.

e La liaison infrarouge est capable d’établir un
appareils est d’unc centaine de metres.
e Les liaisons Bluetooth sont moins anciennes

e connexion méme si 1a distance entre deux

que celles d’infrarouge.

2. Classez les trois types de communication selon ieur ordre d’apparition :

e Bluetooth
e Infrarouge
e WI1FI}

3. Transi cz sel S
> 1{-:;9’51::? Con::x!c cas (verbes en noms ou noms €N verbes) :
Ein - : ion / Disparaitre / Abonnement / Réaliser.




c‘-texte avec les: mots manquants

~ { une
émentaire et concurrent du Wifi. Avec un haut ........ e
ﬁée o eStila fois complle Wifi est capable d’établir une liaison entre un ......... et
n.. _ttelénant ]O%Im ettrzjh sa . . n’excéde pas 10 métres pour un débit de 1 Mb/s.
~un,.., uant au Blueto

#3: ositionnement des
-5« Lcs liaisons Bluetooth offrent un meilleur débit et sont insensibles au p en
-'ob_)ets a interconnecter.

" Rééerivez Je passage ci-dessus au smguher.

6. Donnez un titre au texte.

IL Production de I'écrit: (10 points)
Traitez I'un des deux sujets : (au choix)

1. Résumez le texte au quart de sa longueur.

2. Sur le méme modeéle, rédi

g€z un court texte informatif dans lequel vous expliquerez ce
qu’est un courant ¢ ectrique.



